

关爱乳房从“星”开始

每年10月,是“国际乳癌防治月”。今年,在中国,《时尚健康》杂志社特别邀请了妈妈级明星伊能静、吴君如和准妈妈明星蒋勤勤,作为第4届粉红丝带运动的代言人,在镜头前展现她们曼妙而健康的身体,并亲自撰文书写她们作为母亲的感受,以及对自己身体的呵护,演绎“爱乳房爱生命”的主题。“这是中国时尚界一次大胆的拍摄,我们希望以她们的勇敢行为唤起人们对女性健康的关注。”该活动组织者介绍说。此外,何琳、梅婷等女星也加入了粉红丝带运动。 综合



蒋勤勤



伊能静



何琳



梅婷



吴君如

韩式整形专家临床基地 中国医疗美容十强机构 江苏消费者信得过AAA级品牌
大连医科大学美容医学系教学基地 美国委托公司丰胸指定临床协作基地



中韩权威整形专家 9.28-10.7 康美再聚首



源自韩国的美丽承诺

体验专家顶级服务 畅享假期特价折扣

韩式面部整形、皮肤美容全面 8.2折; 乳房整形消费满 5000 元送 500 元现金;
韩式仿生隆鼻特惠 780 元起; 消费满 1 万元均赠送价值 10 万元保险一份;
溶脂减肥消费满 3000 元返 300 元现金,并赠送品牌塑身衣一件。

10.1-10.3日特邀曾为金喜善整形的韩国著名整形大师金泳洙莅临康美亲诊
敬请提前预约 限做10例手术

中韩权威专家 演绎巅峰技术

金泳洙: 韩国面部整形博士

曾为金喜善等多名韩国当红明星成功施行整形美容手术,担任大韩整形外科学会委员,美国纽约大学整形外科学医学博士。从事整形外科30多年,面部整形在韩国最具权威。

柳大烈: 主任 留韩博士

中国韩式双眼皮第一人,全军整形美容学组副组长,全国整形外科学会委员,曾赴韩国、日本深造面部外科。

邵宏: 自体脂肪移植专家

中国医师协会会员,中日友好医院研修生,曾多次应邀赴日本、韩国学术交流,创下一次性移植8000毫升脂肪的纪录。

罗亮军: 康美首席减肥大师

全国首批医疗美容主治医师,原南京空军454医院整形外科主任,从事整形外科30余年,独创“环形吸脂立体减肥”享誉华东地区。

穆雄铮: 博士 主任医师

中国唯一一位国际颌面外科学会常务委员,亚太颌面协会理事兼常务委员,曾赴美国、法国留学深造颌面外科。

夏尧龙: 主任 留韩博士

国际美容外科协会会员,韩国整形外科学会特邀访问学者,韩国Duo美容整形医院客座教授,从事美容外科20多年,成功实施8000多例整形手术。

王翼耕: 整形外科博士

中国医师协会美容与整形医师分会总干事长,国际整形外科学会会员,特别对面部整形、三维丰胸有极高的造诣。

何美珍: 美容皮肤科主任

中国光学学会激光医学分会会员,毕业于南京医科大学,国内首批赴美国科医人公司进修激光皮肤技术的皮肤科专家。

韩式脸型修改 [金泳洙 20000元起,穆雄铮、柳大烈 15000元起]

德国 MEDICON 及 AESCULAP 国际尖端面部改型设备,韩国顶级 3D 辅助设计,韩国经典内切口隐形术式,只需 60 分钟,快速修改下颌角肥大、颧骨及颧弓突出等不理想脸型,让你轻松拥有娇俏可人的瓜子脸。

光波溶脂减肥

目前国际上公认最安全快速的减肥方法,采用特定波长和频率的光波协同作用于指定的脂肪部位,短短 40 分钟就能达到一劳永逸的瘦身效果,该技术已风靡日韩及中国港台等地,掀起了一场以高科技减肥瘦身的新潮流。

韩式仿生隆鼻

数字化精确设计,全方位鼻型重塑,力求整体自然协调,独特的韩式无痕技术,实现不露痕迹的改变,效果自然,迅速提升面部立体感,如果不想露痕,真无人能敌。

镭射彩光嫩肤

美国科医人公司全新研制双波长色素治疗仪,采用独特双波长彩光复合治疗模式和深透分治原则,解决了全面祛斑和嫩肤同步完成的医学难题,同时智能光斑调节软件的应用,避免对正常皮肤的伤害,实现不留痕迹的改变。

韩式无痕丰胸

“安全健康、无痛微创、个性设计、持久自然”是韩式丰胸的精髓,康美全面引进韩式内窥镜微创技术,个性化设计乳房形态和大小,全方位塑造乳沟和乳阵的形状,术后外观饱满丰挺,手感自然真实,浑然天成的效果连最亲密的人都无法察觉。

★本次特邀整形大师们亲自主持

康美韩式经典项目 // 乳房整形 // 祛眼袋 // 面部除皱 // 鼻部整形 // 唇部整形 // 眉部整形 // 瘦脸 // 双眼皮 // 祛斑祛痣 // 光子嫩肤 // 妇科整形等百多种项目

025/83377988 83378088

地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁) 美丽在线:www.kmzx.com

女星献身“粉红丝带”

乳腺癌是全球名列第一的“红颜杀手”。根据中国抗癌协会的最新数据显示:中国主要城市10年来乳腺癌发病率增长了37%,死亡率增长了38.9%,农村死亡率增长了39.7%,加强中国妇女的乳癌防治意识刻不容缓。

10月是国际乳癌防治月,每到这个时候,世界各国的政要、名流、影视明星都会佩戴标志性LOGO“粉红丝带”出席各种公众活动,呼吁大家关爱女性,关爱乳房健康。2003年,“粉红丝带运动”进入中国。2004年10月,《时尚健康》隆重推出了“100个乳房真实照相”特辑,邀请影星袁泉、作家棉棉、舞蹈家金星和来自30多个国家的50位女性拍摄并讲述自己的乳房故事,并出版《50位女性讲述乳房的故事》一书,成为当年最为轰动的事件。2005年的10月,该杂志邀请钟丽缇、邱君梅、李冰冰3位影星出境代言2005年度粉红丝带运动,号召公众“爱乳房,爱自己”。

妈妈明星勇敢出境

2006年8月,《时尚健康》再次大胆出击,邀请到已经身为母亲的香港地区演员吴君如和台湾地区演员伊能静,以及有孕在身的内地演员蒋勤勤勇敢出境。此次行动,尤其以蒋勤勤最为引人注目。之前有媒体报道,在拍摄《乔家大院》时,她与实力小生陈建斌坠入爱河,随后传出蒋勤勤已经怀孕的消息,但一直遭两人否认。这次怀孕出境,是蒋勤勤第一次以无声的行为向公众证实:所有的猜测都是真实的,她是幸福的。

蒋勤勤感言(节选)

怀孕以后最明显的一件事就是:它们变大了,大得夸张,大得不敢相信!有时早晨一睁开眼睛,朦朦胧胧的半梦半醒之间,觉得自己还是在少女时代,等着妈妈过来喊起床吃早饭,然后,凸起的腹部,肿胀的乳房,一瞬间让我想起了自己已经是个准妈妈了。妈妈,这个词,我已经喊了三十年,如今将会有人这样喊我了。想想,真觉得神奇,生命真神奇。

从女孩到女人,青涩的身体慢慢丰盈充沛,内心逐渐丰盈。三十岁的女人,本来已经觉得自己很稳定,很成熟,对人生的领悟很深刻,可是因为要做母亲了,我突然觉得自己原来还是什么都不懂,自以为已经坚不可破的一些观点和信念,动摇甚至坍塌了,我在重新认识自己,认识生命,我觉得自己是和孩子一起在重新生长。